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Svätého Šarbela Machlúfa, kňaza

Narodil sa v dedinke Biga’ Kafra v Libanone v roku 1828.
Vstúpil do rehole Libanonských maronitov a prijal meno
Šarbel. Keď bol vysvätený za kňaza, v úsilí o hlbšiu samotu
a o vyššiu dokonalosť sa vzdialil z kláštora Annaia a uchýlil
sa na púšť, kde slúžil Bohu v najväčšej životnej prísnosti, v
ustavičných pôstoch a modlitbách.
Usnul v Pánovi 24. decembra 1898.

Modlime sa:
Bože,
ty si povolal svätého kňaza Šarbela,
aby viedol duchovný zápas v samote na púšti,
a naplnil si ho nesmiernou zbožnosťou;
daj, prosíme, aby sme sa životom
pripodobnili Pánovmu utrpeniu
a raz si zaslúžili mať účasť na jeho kráľovstve.
Skrze nášho Pána Ježiša Krista, tvojho Syna,
ktorý je Boh a s tebou žije a kraľuje
v jednote Ducha Svätého
po všetky veky vekov.
Amen.

...viac informácií Životopisy svätých
 

 

 
JEHO PRÍBEH (24. júl 2024)
#206 BEDA SVETU PRE POHORŠENIE! (Mt 18, 7 – 9)

Evanjelium
„Beda  svetu  pre  pohoršenie!  Pohoršenia  síce  musia  prísť,  ale  beda
človekovi,  skrze ktorého pohoršenie prichádza!  Ak ťa zvádza na hriech
tvoja ruka alebo noha, odtni ju a odhoď od seba: je pre teba lepšie, keď
vojdeš do života zmrzačený alebo krivý,  ako keby ťa mali  s  obidvoma
rukami a s obidvoma nohami hodiť do večného ohňa. A ak ťa zvádza na
hriech tvoje oko, vylúp ho a odhoď od seba: je pre teba lepšie, keď vojdeš
do života s jedným okom, ako keby ťa mali s obidvoma očami vrhnúť do
ohnivého pekla.“

Zamyslenie
Nákaza vždy predpokladá súvis medzi tým, čo je nakazené, a tým, čo je
ešte zdravé. A tento súvis nie je nikde taký ako v Cirkvi, ktorá predstavuje
veľmi  úzku  jednotu.  Až  takú,  aká  je  medzi  orgánmi  v  tele.  Ak  si  to
uvedomíme,  nebudeme  nikdy  podceňovať  nebezpečenstvo  pohoršenia.
Najmä nie po tejto Pánovej výzve, ktorá sa v prípade nedbalosti mení na
výstrahu. Nie sú aj niektoré naše chyby príčinou šíriacej sa nákazy? Keby
sme sa  nesnažili  zbaviť  sa  ich,  obmedzovali  by  sme účinnosť  Cirkvi  a
zatemňovali  jej  svedectvo.  A nemáme vedľa seba niekoho,  kto na nás
zhubne pôsobí? Prerušiť s takýmto človekom styky malo by sa stať pre nás
samozrejmosťou. A to aj vtedy, keby nám dotyčný bol taký milý a potrebný,
ako nám je noha, ruka alebo oko...

Modlime sa:
Pane,  keď sme si  pod vplyvom tohto tvojho slova uvedomili,  že každá
choroba, ktorú vnášame do tvojho tajomného tela, je nákazlivá, prosíme ťa
o odvahu a silu zbaviť sa jej tak, ako si to ty žiadaš: rozhodne, bezodkladne
a úplne.
Amen.

Otče náš,... Zdravas´ Mária... Sláva Otcu...
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...Liturgický  kalendár  na  tento  deň

Text a obrázok farnosť Saletini Rozkvet;
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie

 
  späť na Úvodnu sekciu

 

https://lc.kbs.sk/?den=20240724
https://lc.kbs.sk/?den=20240724
http://farnostrajec.sk/section/default/2878
http://farnostrajec.sk/section/default/2878
http://farnostrajec.sk/section/default/2878

